

robe körében, mutatkozik legkevesebb hajhandóság a névmagyarosítás iránt.

Sokkal jobban áll ügyünk az alsóbb, főleg a tisztán polgári osztályban. Itt, meg kell vallani, elég nagy a névmagyarosítási kedv. És ha a eredmény még sem elégíti ki majd a nagy várakozást, ennek csakis az lesz az oka, hogy nincs, aki az illetőknek felvilágosítással szolgáljon és ügyükben esetleg eljárjon. A központi névmagyarosító társaság e tekintetben nem elegendő és minden, különösen pedig a vidéki igényeknek, meg nem felelhet. Ha valamely mozgalom, úgy bizonyára a névmagyarosítás az, amelyet csak a legteljesebb decentralizáció vezetett sikerre. Minden városban kellene alakulnia bizottságnak, és minden faluban legalább egy ügybuzgó férfinak kellene vállalkoznia úgy az eszme terjesztésére, mint annak gyakorlati kivitelére.

Igenis kellene! Mert mi türes tagadás, indolens és mindenekfelett kényelemszerető német vagyunk. Ha nem szorít a török, ha nem kell valamit megtenni, csak úgy teszünk meg, ha valaki folyton sarkal, nógat és mindent kezünk alá hoz. Hányan megmagyarosítanak országzszerre szívesen a neveiket, ha nem volna vele vesződségük, hanem csak el kellene sétálniuk a bizottsághoz és ott aláírni a folyamodást.

A vidéki névmagyarosító bizottságok megalakulása tehát égető szükség!

Miniszteri rendelet.

Az erőtakarományok kedvezményes szállítása ügyében a kereskedelemügyi miniszter 71.533/IV sz. a. valamennyi gazdasági egyesülethez a következő rendeletet intézte: „Tekintettel az idei rosz termés következtében fenforgó kedvezőtlen gazdasági viszonyokra, a földművelésügyi m. kir. miniszter urnak e részben hozzám intézett megkeresésére, a m. kir. államvasutak igazgatóságának adott utasítás útján egyben intézkedtem, hogy a f. évi február hó 26-án 4.913 sz. a. a címhez is intézett leiratom szerint a m. kir. államvasutak bármely állomásáról magyarországi állomásokra teljes kocsirakományokban gazdák részére s illetve mezőgazdasági célokra szállítandó, a rendeltetési állomáson tényleg leadásra kerülő s a környékbeli fogyasztásra rendelt következő erőtakarományok és pedig: korpa, olajpogácsa, árpadara, kukoricadara és malomkonkoly után a nevezett vasutakon visszavonásig, de legkésőbb f. évi december hó 31-ig terjedő érvénnyel engedélyeztem, f. évi szeptember 22-én 54.791 sz. a. kelt leiratom szerint egyes vidéki takarmánykereskedők részére is rendelkezésre bocsátott viteldij kedvezmény (az 1. külön díjszabásnak 20%-kal rövidített díjtételei) a fent idézett leiratokban megszabott feltételek és módozatok, valamint az ugyanott körülírt igazolási eljárás mellett 1898. január 1-től visszavonásig, de legkésőbb 1898. december végeig újból alkalmaztassék. Midőn erről értesitem, egyben felhatalmazom címet, hogy a fent kitüntetett határnapig szolgáltatson ki az eddigi módozatok mellett az említett erőtakarományoknak kedvezményes viteldijak mellett leendő szállítására jogosító igazolványokat.“

Virilista törvényhatósági bizottsági tagok 1898-ban.

Zala vármegye legtöbb adót fizető bizottsági tagjainak névsora, amelyet a vármegyei igazoló választmány egybeállított, a bíráló választmány a beadott felszámolások alapján kiigazított s a vármegyei törvényhatósági bizottsága f. hó 13-án tartott közgyűlésén elfogadott, az 1898-ik évre a következő:

Gróf Festetics Tassiló, gróf Festetics Jenő, Ebenspanger Lipót, Rozmanith Richard, gróf Zichy Ágoston, Halbik Cyprián, báró Harkányi Károly, Inkey László, Tarányi Ferenc, Khon Gáspár, Koller István, Baronyi Ede, Baronyi Benedek, Linczner Béla, dr. Vizlendvay József, Peller Pál, Takács Jenő, Klein Lipót, gróf Batthyányi Ernő, Bogyay Máté, Orosz József, gróf Batthyányi Ervin, Bogyay István Töreky Aladár, Freistädter Jenő, Somogyi Gyula, gróf Batthyány József, Tamás Ádám, Vizlendvay Sándor, Frankl

gatták a gyermekek, hogy melyiknek mit hoz. De nem találtál volna ott egy rosz gyermeket sem. Mindenik szófogadó volt és engedelmes, mint a lágy vaj. Egyik fát hozott, a másik tüzet csinált, a harmadik takarította a eszímáját (mert ott nem volt Mari, hé barátom!), a negyedik furdott, épen úgy, mint ti most szombat estéként. Mikor aztán mindenik tisztát is vett s a ruháját rendbe rakta, leginkább a párna alá: legnagyobb gondja az volt a gyermekeknek, hogy a kient eszímát szépen állítsa mindegyik az ágy elé, mert az aranyescitkónak csak a eszímával volt baja, a eszímáról ismerté már mindenik gyermeknek a természetét is. Nos a gyermekek az ágyba takarodtak. De esse ágában sem volt egyiknek sem, hogy aludjék. Mindenik felfogadta, hogy be sem hunyja a szemét. Meg kell látni azt az aranyescitkót, hogy milyen, hol jön be? Az ablakon, a kuleslyukon, vagy a kéményen s hogy viszi azt az átalvató diót? A kürtön nem igen jöhet be, mert a nagy száju kemencében ég a tűz, s olyan nagy csutakfa van rajta, hogy reggelig eltart s ott rotyog a töltött káposzta a holnapi ünnepra egy nagy fazékban, ezt is felborítaná, ha ott katalozna. Nagyanyátok, akinek akkor még nem volt pápaszeme, egyedül maradt fen s szokása szerint jobbra balra forgolódott. Nő csak azt lessétek, azt mondja; hajnalban szokott az eljönni, gyenge a ti szemetek arra, én már sokszor láttam, azt mondja, amint a ruhátokat foltoztattam.

Hát »rittig« bizony mindnyájan elaludtunk, mint a bunda, mert én is köztük voltam, csak ő egyedül nem aludt el, nagyanyátok.

Reggel nekiestünk a eszímáknak. Hát rittig ott járt az aranyescitkó. De majd megölt a esuda minket, hogy hol tudott bejönni. Hiába kérdeztük nagyanyátoktól, egy szót sem szólott. Bántuk is mi. Volt élet aztán. Kiráztuk a eszímákat, csakugy potyogott belőle a dió, magyaró,

Samu, Malatinszky Ferenc, Clement Lipót, dr. Czinder István, Weiser József, Balaton József, Landau Horác, Szentmihályi Dezső, Csesznák József, Szommer Ignác, Lyka Sándor, Lázár József, dr. Háry István, Honerla Herman, Szily Dezső, Hertelendy József, gróf Hugonay Béla, Hertelendy Ferenc, Barcza László, Dervarics Imre, Bozay Pál, Gutmann Vilmos, Gutmann László, Gutmann Aladár, Gutman Odón, Oltag Guidó, Berg Bódog, Csertán Károly, Musset Ferenc, dr. Szukics Nándor, báró Puteáni Géza, Schwarcz Gusztáv, Dobrin Benő, dr. Gyömörey Vince, dr. Krasovetz Ignác, Zichy István, Bogenrieder József, Knorz Frigyes, Skublics Imre, Hirschl Ede, Eperjessy Sándor, Jusztusz Izidor, Kemény Andor, Rapoch Gyula, Lengyel Sándor, Hirschl Ármán, Graner Géza, Plihá Ferenc, Fábriánis Károly, id. Háczky Kálmán, Fürst Benedek, Fischer László, Szücs Dezső, dr. Arányi Gusztáv, Matisz Lajos, Dervarics János, Babochay György, Peczek György, Reischl Vencel, Neumann Miksa, Csertán László, Nagy Károly, Csendes József, Löwinger Ignác, Inkey József, Talabér Kálmán, Csutor János, Wagner Károly, dr. Tuboly Gyula, dr. Schwarcz Adolf, Königsmayer János, Hetey Károly, Nagy László, Neumann Mór, Gadó Mátyás, Rosenfeld Alajos, gróf Batthyány Pál, dr. Kaiser Emil, Breuer Bernát, Thassy Imre, Bezeredy Lajos, Grész Lajos, Makray Sándor, Tanczos Lajos, Oszterhuber Lajos, Skublics Jenő, Ziegler Kálmán, Leszner Ferenc, Steiner Ferenc, dr. Hauser János, Leszner Samu, Szabó Imre, Skublics Zsigmond, Erényi Ignác, Hajós Mihály, Lichtenstein Jenő, Botka János, Graner Béla, Oroszváry Gyula, Vurglics Gusztáv, Gyömörey Gáspár, Izsó Ferenc, Fischl Pál, Szabó Lajos, Küllay József, Schlesinger Sándor, Unger Ullmann Elek, Bogyay Jenő, Szakmáry József, Rosenfeld Adolf, Skublics István, Ámon Jakab, Skublics Gyula, Fesselhoffer József, Pollák József, Sebestyén Lajos, Lichtenstein Sándor, Hirsch Lipót, Berger Jakab, Kaufer József, Sebestyén József, ifj. Háczky Kálmán, Zerkovitz Albert, Zerkovitz Lajos, Ivanics György, Belus Lajos, Stern J. Mór, Stern Sándor, Wollák Rezső, Baka Boldizsár, dr. Szekeres József, Szánveber József, Thassy Kristóf, Vidor Samu, Pollák Lázár, Haba József, Schmidt Emil, Bachrach Gyula, Berényi Jenő, Scherz Richard, Matosovich Iván, Szücs Zsigmond, dr. Kele Antal, Miltényi Sándor, Semetke József, Mild Mihály, Prager Béla, Strem Vilmos, Strem Tódor, dr. Dunszt Ferenc, Neumark Ignác, Hertelendy Béla, dr. Berger Ignác, Nunkovics Vilmos, Bossányi Ferenc, Riedl Ferenc, dr. Hoffman László, Kis Pál, Kaszter Sándor, Deák Mihály, Schütz Sándor, Blau Lajos, Weiszbecker János, Neubauer András, Krosetz János, Veltner Adolf, Bezeredy László, Eitner Zsigmond, Ley József, Zathureczky Márton, Juk József, Botka László, Hencz Antal, Leszner József, Fridrich Márkus, Eitner Sándor, Varga János, Ebenspanger Leó, Banelly Sándor, Varga Lajos, Imreh Antal, Grünbaum Ferenc, Stadel János, Frisch Lipót, Benedikt Ede, Mayer Salamon, Ruzsits Károly, Farkas Gábor, Kis Sándor, Hajik István, Hajba Mihály, dr. Hannay Ödön, Horváth Károly, Handler István, Thomka Endre, Számek Adolf, dr. Bárdi György, Somogyi Elek, dr. Huray István, Bogyay János, Presburger Aladár, Szommer Sándor, Tavasz István, Miltényi József, Stefánecz József, Deutsch Ferenc, Baranyay Ödön, Eisinger Henrich, Molnár Elek, Lövy Adolf, Bubb Károly, Hegedüs Béla, dr. Isoó János, herceg Szulkovszky Viktor, Rosenbeg Mór, Büchler Jakab, Hirschfeld Sámuel, Gaál Ödön, Boschán Gyula, Beck Gyula, Morandini Román, Rosenberg Zsiga, Ploszer Ignác, Hoffman Béla, Eöry Miklós, Mojzer Ferenc, Laubhaimer Oszkár, Grünhut Fülöp, Grünhut Alfréd, Grünhut Henrich, Hajmási Ferenc, dr. Benicz Ferenc, Krausz Lajos, Imrei V., Osvald József, Steiner Simon, Farkas József, dr. Hajós Ignác, Berger Adolf, Meltner Manó, Nusál János, dr. Dick József, Györfly János, Gayler Lajos, Blau László, Blau Mór, Solyomay Lipót, Tolnay Tivadar, Buchwald Lipót, Vogler József, Nuzzi Mátyás, Kondor, Ferenc, Forintos Kálmán, Babos Árpád, Nagy József, Fuss Nándor, Lázár Ignác, Simon Gábor, Méhes Kálmán, Nagy Sándor, Keller Ignác, Fischer Pál, Marton József, Paschkesz Miksa, Vértessy Iván, Sélly Pál, Dannenberg Jakab, Weisz Adolf, Reichenfeld Gyula, Ábelesz Ignác, Geischlagel József.

alma, körte, tordai pogácsa. A melyik eszima legszebben ki volt takarítva, abban volt legtöbb minden. De az okos esitkő némelyiknek még egy nyírfavesszőt is tett a eszímájába. Szegény nagyapátoknak, Isten nyugtassa meg, csak egy furesa citromot hagyott a eszímájában, de azért nem haragudott rá, inkább csak mosolygott rá egyet. (Na mit kacagsz megint a citromon te ravasz Gyurka? — Nem volt már neki több holmija.)

Mi pedig mindnyájan szerettük, dicsértük azt az áldott aranyescitkót, aki egy gondoskodik rólunk.

Igy bizony, így volt ez régen. Azóta hogy megváltozott a világ. Az aranyescitkő karácsonyfa lett, angyalka lett, Jézuska lett, »Kriszkindli« lett. Hanem azért csak a név változott barátim! Az az aranyescitkő, a ki régen a eszímába rakta volt a tordai pogácsát, épen olyan jószágos angyal, mint a mai Jézuska, ki a fenyőfák ágain száll le ezer csillár között, hogy ezer meg ezer cukorsüteményt osszon ki a gyermekek között, kiket olyan erősen szeret.

Nektek még az a régi fajta aranyescitkő-angyal küldötte a lepényt.

Ugy-e édes apa, ez az aranyescitkő-angyal ott a rákosi égen lakik? Ott lakik fiam, s oda küldte előbb a ládát Rákosra, azt gondolta, hogy ti is ott vagytok még.

Aztán rákosi nagymama megmondta ugy-e, hogy küldje Zala-Egerszegre! Igen, igen. Persze, hogy megmondta. S a nagyobbik ravasz, megint hosszasan gondolkozva, bölesekedik:

Ugy-e édes apa ezt a kalácsot rákosi nagymama tette hozzá az angyal diójához?

Nem baj fiam! mégis csak az angyal küldötte azt.

Borbély György.

A zala-egerszegi kereskedelmi kör közgyűlése.

A zala-egerszegi kereskedelmi kör évi rendes közgyűlést dr. Graner Adolf elnök elnöklété alatt f. hó 19-én tartotta az egyesület helyiségében.

Elnök üdvözlővén a megjelent tagokat, a közgyűlést az alapszabályok értelmében határozatképesnek nyilvánítja s a közgyűlés lefolyásáról felveendő jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Grünwald Samu és Rozsenberg Zsigmond tagokat kérte fel.

Balassa Benő egyleti titkár olvasta fel az egyesület lefolyt évi működését feltüntető jelentését, amely szerint a kör 12 választmányi gyűlést tartott; a vigalmi bizottság 3 tea estélyt és 2 hangversenyt rendezett; a tagok száma 151, mely az előző évhez képest 21 szaporulatot tüntet fel; fenntartotta a kör a kereskedő tanonciskolát 37 tanulóval s mivel az iskolák új szervezete szerint a 3 év-folyamban összesen 21 óra tanítandó, a választmánynak ez iskolák főigazgatója kilitásba helyezte, hogy az így előállandó 280 frt többlet kiadás fedezésére államsegélyt nyer a kör; létesítette a választmány az 1897/8-ik tanévre a női kereskedelmi szaktanfolyamot, amely szeptember 15-én 29 növendékkel megnyílt; a könyvtár részére 100 frt értékű könyvet vásároltak; részletesen elősorolta a jelentés azokat az intézkedéseit a választmánynak, amelyeket a kereskedők érdekeinek szem előtt tartásával a választmány a vasuti célszerűbb összeköttetés, a levelek kihordatása, a házaló kereskedés megszüntetése tekintetében tett s amelyek közül több tekintetben a megindított mozgalmat siker koronázta; jelentette, hogy a soproni kereskedelmi-és iparkamara úgy a tanonciskola, mint a női kereskedelmi szaktanfolyam céljaira 50—50 frtot, a zala-egerszegi takarékpénztár a tanonciskola növendékeinek jutalmazására 10 frtot adományozott.

A közgyűlés a titkári jelentést helyesléssel tudomásul vette, annak egész terjedelmében a jegyzőkönyvbe való beiktatását elhatározta, egyúttal a jelentésben foglalt indítványhoz képest a soproni kereskedelmi-és iparkamarának, valamint a zala-egerszegi takarékpénztári részvénytársaságnak szives adományokért, a városnak, hogy a női kereskedelmi szaktanfolyam számára helyiséget és fűtést adott, a vigalmi bizottságnak tevékeny munkásságáért, dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos és tanfelügyelőnek a kereskedő tanonciskola és női kereskedelmi szaktanfolyam érdekében tanúsított ügybuzgóságáért, valamint a tanonciskola tantestületének eredményes működéséért jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét.

A számvizsgáló bizottság nevében Gombás István jelentette, hogy a hátralékokkal együtt a tagsági követeles volt 1120 frt, melyből befolyt 946 frt, hátralékban maradt 174 frt; az évi összes bevétel kitett 1.946 frt 96 krt, a kiadás 1.796 frt 69 krt s így a pénzmaradvány 150 frt 27 kr. A közgyűlés a felolvasott jelentést tudomásul vette s ennek alapján Tichler Soma egyleti pénztárnoknak a felmentvényt megadta.

Az 1898-ik évi költségvetés a választmány javaslatához képest 2.274 frt bevétellel, 1879 frt 20 kr. kiadással s így 394 frt 50 kr. remélhető pénztármaradványt irányoztatott elő.

A költségvetés kapcsán a közgyűlés a könyvtárnok fizesletdíját 50 frtban állapította meg, valamint a helyettes könyvtárnokét is; a helyettes könyvtárnok választását a választmányra bízta.

Ezután az elnök maga és tisztársai nevében a beljök helyezett bizalmat megköszönvén, felkéri a közgyűlést a választás megejtése végett korelnök választására.

Korelnökül Fischer László, korjegyzőül Csillag Aladár választottak.

A szavazás előtt dr. Grünwald Samu indítványára a közgyűlés dr. Graner Adolf elnököt, Deutsch Ferenc elnököt és Balassa Benő titkárt, tekintettel a kör érdekében tanúsított ügybuzgó munkásságukért, egyhangulag közfelkiáltással újból megválasztotta.

A szavazatok beszédese és összehámlálása végett két szavazatszedő küldöttséget választottak és pedig Weisz Tivadar elnöklété alatt Goldschmid Sándor és Mondschein Samu, továbbá dr. Grünwald Samu elnöklété alatt Rechnitz Sándor és Gombás István tagokból s a szavazás tartamára a közgyűlést felfüggesztették.

A választás eredménye: dr. Graner Adolf elnök, Deutsch Ferenc alelnök, Balassa Benő titkár — közfelkiáltással választva; a titkos szavazás eredménye: Grész Károly háznagy, dr. Rosenthal Jenő másodháznagy, dr. Jámor Márton ügyész, Heinrich Pál pénztárnok, Magyar Hermán könyvtárnok, Mondschein Samu és Berger József jegyzők. Választmányi tagok: Boschán Ödön, Bódy József, Büchler Jakab, Fangler Mihály, Fischer László, dr. Fürst Béla, Graner Béla, Grünwald Lajos, dr. Halász Miksa, dr. Kaiser Emil, Östreicher Samu, Rosenberg Zsigmond, dr. Ruzsicska Kálmán, Schütz Sándor, Varga Vilmos, Weinberger Jakab. Számvizsgálók: Breisach Samu, Gombás István, Weisz Tivadar.

A soproni kereskedelmi-és ipakamara köréből

I.

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur Szolnok és Zilah r. t. városoknak szabályrendeletét, melyek által a házaló kereskedés nevezett városok területén a fennálló házalási szabályok 17 §-ban és az ezen §-ot kiegészítő későbbi rendeletekben bizonyos vidékek lakóinak biztosított jogok épségében tartása mellett — tiltott, helyben hagyta.

Mire kamarakerületünk érdekelt köreit szives tudomásvétel és ahhoz való alkalmazkodás céljából ezennel értesítjük.

Sopron, 1897. évi december havában.

A kerületi kereskedelmi-és iparkamara.

szívesek voltak a ruhák varrását elvállalni, továbbá akik pénzadományokkal, valamint sütemánnyal járultak a szegény gyermekek segélyezéséhez, hálás szívvel forró köszönetet mond az elnök.

Ajzala-egerszegi kereskedelmi kör f. hó 19-én, a közgyűlés napján, tizenöt éves fennállásának megünnepléséül, a kör helyiségében igen sikerült társas vacsorát rendezett, amelyen a kör tagjai közül mintegy nyolcvan vettek részt s amely a legderültebb hangulat közt folyt le. A tóztok sorát az egyesület közszeretben álló elnöke, dr. Graner Adolf, nyitotta meg, poharát emelve a kör tagjaira; Balassa Benő dr. Graner Adolf elnökre, Szánthó Ferenc Deutsch Ferenc alelnökre, dr. Grünwald Samu dr. Ruzsicska Kálmánra, Deutsch Ferenc a kör tagjaira, dr. Fürst János Udvardy Ignácra, dr. Ruzsicska Kálmán dr. Graner Adolffra, dr. Graner Adolf a kör tagjaira, Csillag Aladár Balassa Benőre, dr. Halász Miksa Grész Károly és dr. Rosenthal Jenő háznagyokra, Udvardy Ignác a társaságban jelen levő egykori tanítványaira, dr. Ruzsicska Kálmán a kör tagjaira, Balassa Benő a kör tagjainak egyetértésére, Graner Géza a jelenlevők család tagjaira, dr. Keresztury József dr. Jámbor Márton egyleti ügyészre, Deutsch Ferenc a vigalmi bizottság tagjaira, dr. Halász Miksa Tichler Samu volt pénztárnokra emeltek poharat.

Az alsó-domborói olvasókör 1897. december hó 31-én saját helyiségében zártkörű Szilveszter-estélyt tart. Kezdeté 9 órakor. Személyjegy 1 korona.

A csáktornyai önkéntes tűzoltó egyesület választmánya e hó 21-én tartott ülésében elhatározta, hogy évi közgyűlését január hó 9-én, a szokásos évi tancmunkalatságot pedig január 29-én tartja meg. Egyben kiküldte a leltár és pénztár vizsgálóbizottságot.

Szenkeneg szükségleteiket tedezni ohajto gazdák figyelmébe ajánljuk a földmivélsügyi m. kir. miniszternek folyó hó 11-én 73381/VI/1. 1897. sz. a. kelt rendeletét, mely szerint ezentúl csak az a szőlőbirtokos számíthat szenkeneg megrendelésének teljesítésére, aki tavaszi szükségletét az atkalmomhl kivételesen 1898. január 1-ig, jövőre pedig legkésőbb a tavaszi gyérítési időszakot megelőző év december hó 1-ig. öszi szükségletét legkésőbb ugyanazon év május 1-ig annál a rakárnál, amelyből a szenkenegét átvenni kívánja, előjegyezteti.

Az alsó-lendvai ifjusági önképző-kör 1898. évi január hó 8-án a korona szálló dísztermében, saját könyvtára javára, zártkörű táncvigalmat rendez. Személyjegy 2 korona. Felülfizetések köszönettel fogadtnak és hírlapilag nyugtáztatnak. Kezdeté 8 és fél órakor.

Nyilvános köszönet. A zala-egerszegi kenyér egylet részére Bloch Janka öngyűsége (Budapest) 25 frtot, dr. Rosenberg Sándorné öngyűsége 3 frtot voltak szívesek adományozni, melyért hálás köszönetét fejezi ki Graner Teréz elnök.

A csáktornyai szegény népiskolás tanulók közül e hó 23-án a jótékony keresztény nőegylet 17-et, a Szeivérth-féle asztal-társaság pedig e hó 24-én 13-at látott el új csizmával.

Alapszabály jóváhagyása. A m. kir. belügyminiszter a csáktornyai első iparos temetkezési egylet alapszabályait a bemutatási záradékkal ellátta.

Kedvező alkalom azoknak, kik a zenészet tudományt elméletileg és gyakorlatilag rövid idő alatt elsajátítani és akik magukat a zenészet terén és a zongorálásban magasabb fokban tovább kiképezni kívánják. N. N. úr jövő 1898-én január hó 1-től kezdve a zenészetben illetve a zongorálásban előadásokat fog adni és pedig egészen kezdődnek, vagy haladóknak, vagy pedig azoknak, is kik a zenészet elméleti tudományban jártnak és a zongorálásban má kellő sőt teljes gyakorlatossággal bírnak, kiknek az úgynevezett „társadalmi“ zenészetben s az ehez tartozó zeneművekben úgy mint különleges zenészet tudományban, „magyar“ zenében is ad oktatást. A tanítási módszer oly irányú és gyakorlati leendő, hogy nem csak gyermekek és serdültek, hanem teljesen felnőttek is sikerrel fordulhatnak N. N. úrhoz, kinek neve és lakása meg tudható a Zalamegye című lap szerkesztőségénél. (B. L.)

A Balaton befagyott. Az e hét folyamán beállott kemény hideg következtében a Balaton teljesen befagyott, legnagyobb öröme a kávéosknak, vendéglősöknek, akik már úgy is szepgtek a jég miatt, no meg a koresolyózó sportot kedvelőknek is.

Arany árkelet poték januárra. Az aranyban fizetendő vámnak ezüsten történő fizetésénél vagy biztosításánál a hivatalos agió január hóra 19:50/0-ban állapított meg.

Talált hulla. A keszthely-ujmaji füzánosban dec. hó 21-én egy fán függő ismeretlen egyén hullájára akadtak. Az orvosrendőri vizsgálat öngyilkosságot állapított meg. Zsebében semmi irat nem találtott.

Helybeli előfizetőink részére mellékelve küljük a Magyar Hírlap alkalmi kiadását s felhívjuk rá olvasó közönségünk figyelmét.

A gyermekbetegségek keletkezésének megátolhása abban rejlik, hogy a gyermek oly edzett és erős ellenálló képességet kifejtő szervezettel bírjon, mely a baj esiráját fejlődni nem engedi. Különbé ezt célzó gyógyszerkeszitmények vannak forgalomban, de általánosan tudott dolog, hogy csak egyetlen szer létezik, mely a hozzá fűzött várakozásnak minden tekintetben megfelel; s e szer a csukamájolaj. A gyermekek a közönséges csukamájolaj bevételeitől undorodnak, s ezért nagyon hézagpótló a Zoltán féle csukamájolaj, melynek sem ize, sem kellemetlen szaga nincs s a gyermekek, valamint felnőttek, szívesen veszik be. Főraktár Kaszter Sándor gyógyszerüzében, hol üvegenként 1 frtért kapható.

Olvasóink figyelmét felhívjuk a „Magyar Ujság“ politikai napilapnak lapunk mai számában foglalt hírdetésére és ajánljuk ezt a kitünően szerkesztett, nálunk is legkorábban megjelenő fővárosi napilapot mindenkinek szíves figyelmébe. A Magyar Ujság főszerkesztője Gajári Ödön, felelős szerkesztője Kende Zsigmond.

Allatgyógyászati kimutatás vármegyénkben december 19-én: Lépene: Andrásida 2 u., Boldogfalva 2 u., Cser-

szeg-Tomaj 1 u., Nagy-Kutas 7 u., Tüske-Szent-Péter 2 u., összesen 5 község 14 u. Ráthkór: Andrásida 3 u., Botfa 3 u., összesen 2 község 14 u. Sertésvész: Bak, Balaton-Hidvég, Boeska, Bottornya, Felső-Mánd, Felső-Pálok, Hegykerület VIII., Kányavár, Kis-Csernecz, Kis-Komárom, Köveskálta, Paesa, Páka, Rigyác, Söjtör, Ujudvar, Véged, Zala-Egerszeg, Zala-Erdőd, Zala-Lövő, Zala-Szent-Balázs, összesen 21 község.

Téli vasuti menetrend. Zala-Egerszegegről indul: a) Bobára 9 ó. 29 p. reggel, 4 ó. 49 p. d. u.; b) Csáktornyára 4 ó. 54 p. reggel, 5 ó. 54 p. d. u.; Z-Egerszegegről érkezik: a) Bobáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 44 p. d. u.; b) Csáktornyáról 9 ó. 13 p. reggel, 8 ó. 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg és Szent-Iván között. Zala-Egerszegegről indul Szent-Ivánra 6 ó. 42 p. reggel, 11 ó. 42 p. d. e., 2 ó. 39 p. d. u., 5 ó. 08 p. d. u. Zala-Egerszegegről érkezik Szent-Ivánról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p. d. u., 4 ó. 01 d. u., 6 ó. 53 p. este. Szent-Ivánról indul Nagy-Kanisra felé 5 ó. 54 p. reggel, (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. délután, 6 ó. 10 p. délután (gyorsvonat), 9 ó. 38 p. este, 2 ó. 19 p. éjjel. Szent-Ivánról indul Szombathely felé 7 ó. 22 p. reggel, 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 15 p. délután, 2 ó. 15 p. éjjel. — Nagy-Kanisáról a vegyes vonat Szent-Ivánra érkezik 7 ó. 22 p. este.

I R O D A L O M.

Mezei virágok — címmel Huber Gyula jeles zeneszerző hat magyar népdalt adott ki: Amikor szerelmednek örültem, Ószi szellő, Kukorica a cimerét hánnya, Arva vagyok, Nem keresek, Alamizsnát kér a koldús. E népdalok énekhangra, zongorakísérettel vannak letelve, azonban úgy vannak zongorára alkalmazva, hogy azokat ének nélkül is el lehet játszani; mivel a dallamok a zongorarészben nem foglaltatnak Ajánljuk az ének- és zenekedvelő közönség figyelmébe. Ara 2 korona, mely a szerzőhöz Somogyvárra (Somogy megye) küldendő.

Husz év igen szép idő egy lap életében. Husz év alatt egész új nemzedék nő fel; politikai irányzatok támadnak és elbuknak annyi idő alatt. Annál szebb, ha egy lap támogat, diadalra segít politikai és társadalmi eszméket s híven kitart mellettük. Jutalmát leli a közönség kitartó hűségében. Ily lap a Pesti Hírlap, mely ujével már huszadik évfolyamát kezdi. Tántorithatlan híve volt mindig a szabadelvűségnek, lelkes terjesztője a demokráta felfogásnak. Szép diadalokat ért meg, melyeknek kivívásában nem csekély része volt s elnyerte jutalmát; ma legelterjedtebb legkedveltebb lapja Magyarországnak. — Persze hozzájárult ehhez az is, hogy mindig hazánk elsőrangú publicistáit és szépirodalmi íroit tudta megnyerni munkatársakul; és annyi kedvezményben részesítette közönségét, mint egy más lap sem. Most is — mint már évek óta — diszes kiállítás napjárt kap ajándékban minden előfizető s azonkívül havonként naplojegyzésekre alkalmas füzetkét. A Pesti Hírlap olvasni valót is legtöbbet ad valamennyi laptársra közt előfizetőnek; naponként 20—24 oldalt, vasárnap és ünnepek alkalmával 32—40 oldalt. Vezércikkiről: Kenedi Géza, Beksics Gusztáv, ifj. Abranyi Kornél, Balogh Pál, Vázsonyi Vilmos, b. Josika Kálmán; tárcáiról közül pedig elég legyen: Tóth Béla, Murai Károly, Quintus (Kenedi Géza), Kóbor Tamás, Tömörkény István, Kálnay László, Krúdy Gyula, Bede Jób, Gerő Ödön, D'Artagnan, Szabó Endre, Vértessy Arnold, Zempléni Árpád, stb. neveit említeni. — A Pesti Hírlap előfizetési ára negyedévre 3 frt 50 kr., egy hóra 1 frt 20 kr., mely összeg a kiadóhivatalba küldendő. ahonnan mutatószámokat is lehet kérni. A Regényesarnok most Lesucur érdekesítő regényét „A legyőzhetetlen varázs“ címmel közli, melynek újívét megjelenő részét minden új előfizető külön lenyomatban kaphja meg. A Pesti Hírlap előfizetői kedvezményes áron rendelhetik meg a Párisi Divat című, diszes kiállítás, hetenkint megjelenő divatlapot, melynek ára negyedévre 2 frt; de a Pesti Hírlappal együtt rendelve csak 1 frt; úgy hogy a Pesti Hírlap és Párisi Divat együtt negyedévre 4 frt 50 kr. (Kiadóhivatal: Budapest, V., Váci-körút 78. sz.)

A Párisi Divat most lép a negyedik évfolyamba. Az okok, melyek a lapot a kölgközönség előtt egyre kedveltebbé tették, körülbelül a következőkben foglalhatók össze: Olcsó ára mellett képen és szövegben gazdag tartalmat nyújt hetenként; — a legelső párisi műtermek ruháit minden késedelem nélkül mutatja be, úgy hogy a magyar hölgyközönség a lap nyomán teljesen lépést tarthat a párisival. Hogy ezek a ruhák otthon is elkészíthetők legyenek, arra a kéthetenként mellékelte kitünő szabásmintaik nyújtanak segítséget; a ruhához való anyag kiválasztásában, beszerzésben pedig a szerkesztőség van segítségére a hölgyeknek, kik, mind a Párisi Divat előfizetői mind az előnyös árakat, mint a különös pontossággal történt kiszolgálást illetőleg nagy figyelembe részesülnek a cégeknél. Mindazok a hölgyek, kik divatlapjuk gyaunát a Párisi Divatot választották, első sorban is a maguk jó izlését bizonyították be, a melynek nem a mindenféle utánzatokkal meghamisított, hanem a valódi előkelő párisi öltözködési mód tetszik. A lap a kézimunka köréből is a legújabb mintákat mutatja be; eikkéi a divat, háztartás, társas élet, asztal, salon, kozmetika, műipari foglalkozások köréből veszik tárgyukat. Regény-melékletén az új regények legjavát találja az olvasó; a szerkesztői üzenetekben pedig megtalálja az olvasó a választ a szerkesztőséghez intézett kérdésekre.

Divat Szalon. Szívesen ajánljuk olvasóink figyelmébe a Divat Szalont, a legdiszesebb magyar női ujságot, mely a berlini nemzetközi kiállítás szerzett dicsőséget a magyar munkának, megszerzve úgy kiállításának izléses pompájával, mint dús és értékes tartalmával az arany érdmet. A Divat Szalon, mely rendkívül terjedelmes tartalmával tulajdonképen három szaklapot pótol, — bőségesen foglalkozván nemcsak a divat kérdéseivel, hanem külön-külön a féhéreművel, kézimunkával és gyermekruha-készítéssel, — abban a tekintetben is páraflanul áll, hogy teljes szépirodalmi közlönyvel szolgál olvasóinak. S e válogatott és érdekes tartalmu szépirodalmi lapot, melyet kitünő magyar írók művei és jeles fordítások tesznek becsessé, Szabóné

Nogál Janka szerkeszti. A Divat Szalon tehát abban a tekintetben is kiválik, hogy szerkesztését egy oly divatos és érdeme szerint megbecsült író vezeti, kinek munkáit olvasó közönségünk annyira szereti. Szabóné személyesen intézi a szerkesztő postáját s a hölgyek egyenesen tőle kapnak jóságos tanácsokat minden bizalmas kérdésben. Nincs női lap, mely jobban megfelelné annak a kötelességnek, hogy egy művelt, szorgalmas és takarékos asszony bizalmas tanácsadója és nemes szórakoztatója legyen. E meggyőződésünkből ajánljuk szíves figyelmükbe, megjegyezve, hogy a Divat Szalon egyszersmind a legolcsóbb női lap. Előfizetési ára: Egész évre: 6 frt. Félévre: 3 frt. Negyedévre: 1-50. Mutatószámot kívánatr ingyen és bérmentve küld a Divat Szalon kiadóhivatala: Budapest, Gizella-tér 1. sz.

A Magyarországnak politikai napilap ez idő szerint a legjobban szerkesztett lap az országban. Legelső rangú íróink és publicistáink ma kétségtelenül a Magyarországhoz írnak. Első sorban Bartha Miklós, az országnak ma legnagyobb tollú publicistája, továbbá Pázmándy Dénes, Hock János, maga a főszerkesztő Holló Lajos, Hentaller Lajos, Inczedy László stb. napról-napra a legelőkeltebb és lelegevenebbé teszik a magyar olvasóközönségnek ezt a kiválóan kedvelt lapját. A Magyarországnak jelennek meg azonkívül Móra Istvánnak országserzte feltűnést keltő tárcái. Ugy, hogy a ki eleven, jól értesült és igazán első rangú hírlapot akar olvasni, az bátran a Magyarországhoz fordulhat. A Magyarországot nemcsak nemes, előkelő hangja, egyenes, nemzeti iránya és minden tekintetben hozzáférhetelensége teszi a magyar olvasó közönség előtt becsessé, hanem az is, hogy a család minden tagjának nyujt kellemes szórakozást. Tárcái, regényei, eleven hírei, párisi divatlevelei stb. a legkellemesebb olvasmányt képezik. A Magyarországnak az éjjeli postával küldetik szét, úgy, hogy reggel már az ország legtávolabbi részeiben is ott van. Mily előny ez a hivataloknak, földbírtokosnak, kereskedőknek, iparosnak és minden intelligens embernek, hogy más lapokat megelőzőleg olvashatja már reggel mindazt, ami az országban és külföldön történik. Az országgyűlést, a hivatalos közléseket, a bel- és külföldi törzsei zárlatokat, szóval mindazt, a mi nemcsak érdekes, de az illetőnek állására és üzletére nézve is nagy befolyással van. Tudjuk, hogy mily előnyösen használják fel egyesek, ha valaki egy nappal, vagy fél nappal el van maradva az eseményektől. A ki ma egy fontos hírt előbb tud meg, az mérhetetlen előnyben van a többiek felett. A Magyarországnak mindenkiére nézve lehetővé teszi ezt a korai és megbízható értesülést. Ez biztosította a Magyarországnak részére azt az óriási elterjedést, a minék ma örvend. A „Magyarországnak“ ra legelőkeltebb postaulványon előfizetni akár egy hóra, (1 frt 20 kr.), akár egy negyedévre (3 frt 50 kr.) Czim: „Magyarországnak“ kiadóhivatala Budapest, Sándor-u. 2. A félévi előfizetési díj 7 frt, az egész évi 14 frt.

Az 1848-49-iki magyar szabadságharc története nagy illusztrált munkából most jelent meg a 94-ik füzet, a melyben Graetz György az emigráció történetének leírását is befejezi. Ezzel a nagyszabású munka elbeszélő része véget ér. Ugyanebben a füzetben a nevezetesebb hadiesemények soroltatnak fel, majd az életrajzi-lexikon kezdődik. Ez a lexikon mutatja legjobban, mennyi kutaszt, fáradságot, szorgalmat szentelt a szerző műve megírásához. A képek Kossuth sirja a kerepesi úti temetőben. A budapesti honvédmenedékház, Agg honvédek Kussuth sirjánál. A munka megrendelhető Lampel Róbert (Wodianer F. és fia) cs. és kir. udv. könyvkereskedésében. Budapest Andrassy út 21. sz.

Az „Egyetértés“ tisztelt barátaihoz! Van szerencsénk bizalmasan felkérni munkatársait, barátait, hogy lapunkat ismerőseik és jó barátai körében előfizetésre ajánlani szíveskedjenek. Kérjük lapunkat kávéházakban, vendéglőkben, kaszinókban s egyáltalán minden oly nyilvános helyen, a hol lapokat tartanak a közönség használatára, hogy így lapunk elterjedését minél jobban előmozdítsák s nekünk azt a célt, hogy világirodalmi színvonalon álló lapot nyujthassunk, minél jobban megkönnyítsék. Meg vagyunk róla győződve, hogy t. barátaink e kérésünket nem fogják tőlünk rossz néven venni, mert teljesítése által csak a tisztességek, igazságnak és hazafiságnak tesznek szolgálatot. Budapest. A kiadóhivatal.

A „Zenélő Magyarországnak“ zongora zenemű folyóirat 23-dik füzete következő érdekes zenemű ujdonságot közli: Yvon Ch-tól egy szépen összeállított nagy egyveleget „Confetti jour fia“ (Os Budavárban cím alatt, mely a következő legszebb zeneművekből van összeválogatva: „Proféta induló“, „Mein Ideal“ keringő, „Flirt“ polka, „Budapesti emlék“ keringő, „Santuzza“ keringő, „Bál után“ keringő, „La paloma“ Orpheus a pokolban, „Lohengrin“ „Jammó“, „Aurora“ pas de quatre, „Pizzicalo“ polka „Édes kalauz ur“, „Aubade printenaire“, „Szerelmem ittason“ keringő, „Die Creolin“, „Grinzingerek“ nel, „Träumerei“ „Wenn die Blätter leise rauschen“ „Robespierre“ nyitány. Marseillaise. Évnegyedes előfizetési ára 1 frt. Előfizethető a „Zenélő Magyarországnak“ kiadóhivatalánál Bpest, VI. Csengery utca 62. sz., honnan mutatószámot bérmentve küldenek.

Foulard selymet 60 frtól 3 forint 35 krig méterenként — japáni, chinai, stb. a legújabb mintázzal és színekben, u. m.: fekete, fehér és színes **Henneberg selymet** 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként sima, csikos, kockázott, mintázott damaszolt stb. (mintegy 240 különböző minőségben, 2000 szín és mintázattal stb.) a megrendelt árakat postabér- és vámmentesen a házhoz szállítva, valamint mintákat postafordultával küldenek: **Henneberg G.** (cs. és kir. udvari szállító) **selyemgyárai Zürichben.** Svájcba címzett levelekre 10 kros és levelező-lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: **UDVARDY IGNÁC.**

HIRDETMÉNY.

Alulírott tömeggondnok ezennel közhírré teszem, miszerint vagyonbukott **ifj. HAJMÁSI ISTVÁN** és neje **PÁMER LIZA** zala-egerszegi lakosok csőd tömegéhez tartozó ingóságokat **1897. évi december hó 29-én délelőtt 9 órakor** a helyszínén illetőleg vagyonbukottaknak az ugynevezett Wlassics Gyula utcában volt lakásukon nyilvános árverés útján a legtöbbet ígérőknek azonnali készpénz fizetés mellett elárverezem.

Zala-Egerszeg, 1897. december 21.

Dr. Obersohn Mór
ügyvéd, tömeggondnok.

7399 tkv. 1897.

Árverési hirdetés.

A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tkvi hatóság, közhírré teszi, hogy **dr. Csindler István** ügyvéd végrehajtónak **Tauber Mária** ifj. Varga Józsefné bezerédi lakos végrehajtást szenvedő elleni 87 frt 83 kr. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében, a zala-egerszegi kir. törvényszék területén lévő, a p. bezerédi 266. sz. tkv-ben $\frac{3}{10}$ részben Pénzes Katalin Szeplet Sándorné, $\frac{3}{10}$ részben Pénzes Anna Varró Sándorné és $\frac{3}{10}$ részben Tauber Mária ifj. Varga Józsefné tulajdonául felvett s az 1881. évi 60. t. c. 156. § a alapján egészben elárverezendő A. § 104. hrsz. a. ingatlanra 215 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi január hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Bezereden a községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan beszárnak 10 $\frac{1}{2}$ -át, vagyis 21 frt 50 kít készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított, és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át szolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága.

Zala-Egerszeg, 1897. szeptember 20.

Rutich, kir. trvszéki bíró.

T. c.

Van szerencsém becses tudomására hozni, hogy Budapesten Rózsa-utca 1. szám alatt valódi Prágai Sonka készítményeimnek raktárt nyitottam és kiváló finom sonkát eredeti Prágai napi árak mellett és egyéb árakat finom főválogatokhoz, é. p. Berlini, frankfurti, máj- és nyelvkalbász, gothai, Mortadella, Zamponi és Pástétomot állandóan tartok.

Midőn még egy próba kísérletre felkértem, megjegyzem, hogy az árak kitűnőségeért kezeskedem.

MARKERT KÁROLY-féle

Prágai sonka-telep

VII. Rózsa-utca 1. Budapest.

Hirdetés.

Alulírott közhírré tétetem, hogy császi utcában levő lakházamnál, **tehermentes kertemet** akár részben, akár az egészét, házhelynek eladni szándékozom; a kinek vevő szándéka van, fent nevezett lakházamnál feltételek mellett velem megegyezhet.

őzv. Seregélyes Károlyné
háztulajdonos.

Jóbirnevű szerémi cognac-, szilvórium és törköly pálinka főzde Zala-Egerszeg és vidékére jól bevezetett

Ügynököt keres.

Ajánlat „Ügynök“ alatt a lap kiadóhivatalába.

Főszerkesztő :

Magyar Ujság

Felelős szerkesztő :

Gajári Ödön.

politikai napilap

Kende Zsigmond.

Megelőzi a Budapesten megjelenő összes napilapokat.

A ma története

az ujság. Friss és pontos krónikása a nap eseményeinek. Felhasználásával a modern technika hatalmas vívmányainak, hirt hoz és hirt ad haladéktalanul mindarról, a mi fontos, érdekes és említésre méltó történik az egész világon. A villamos drót a gondolat gyorsaságával közli vele azt is, a mi a földgömb tulsó felén történik, avatott kezek élvezetes formába öntik a hirt és a rotációs gép percek alatt ezer meg ezer példányban ontja a friss ujságot. A hírszolgálat mai általános, hatalmas fejlettségénél is gyorsaság tekintetében az egész hazai sajtó elén áll a

„Magyar Ujság“,

a mely a vidéken még ugyanazon a napon, a **kora reggeli órákban** értesíti a közönséget a legutóbbi huszonnégy óra eseményeiről. **Teljes tizenkét órával előzi meg tehát a Budapesten reggel megjelenő összes napilapokat.** A

„Magyar Ujság“

melynek főszerkesztője **Gajári Ödön**, felelős szerkesztője **Kende Zsigmond**, az egyetlen, a vidéken már kora reggel megjelenő szabadelvű irányu nagy politikai napilap. Munkatársai a magyar publicistika, a magyar szépirodalom és az ujságírói kar legjobb erői; saját levelezői vannak az ország minden városában és a külföld valamennyi jelentékenyebb helyén, a kik haladék nélkül értesítenek minden érdekes eseményről. Elve a gyorsaság, pontosság és megbízhatóság. Mindent megir, a mi igaz, de semmit, a mi valótlan. Elejétől végig érdekes, de a hazug szenzációt nem hajhássza. A hangja komoly, tisztességes és mindig irodalmi színvonalon áll. Kiterjeszti figyelmét a társas élet minden ágazatára és az egyetlen magyar napilap, melynek naponta

külön állandó kerékpár rovata van.

Noha terjedelme a többi napilapokkal egyenlő, sőt némelyikét felül is mulja, a

„Magyar Ujság“

a legolcsóbb budapesti napilap; mert előfizetési ára egy évre csak 12 frt, félévre 6 frt, negyedévre 3 frt, 1 hónapra 1 frt.

Egyes szám ára **vidéken is** csak 4 kr.

A **Magyar Ujság** Karácsonyi Ajándéka egy irodalmi becsü

gyönyörűen kiállított 3 frtyi bolti áru diszkrét

(Benedek Elek: Magyar Népköltés Gyöngyei)

lesz, a melyet **díjtalanul** megkap mindenki, a ki a **Magyar Ujság**-ra legalább egy **negyedévre** előfizet.

Mindezek az óriási előnyökön felül, a melyekhez foghatóval egyetlen más ujság sem szolgál olvasóinak, a

„Magyar Ujság“

még külön, **rendkívüli kedvezményt** is nyújt előfizetőinek, a mennyiben

a hazai világirodalom száz kiváló művét

majdnem teljesen **ingyen**, a bolti ár egy negyed részéért bocsátja rendelkezésükre.

Mutatványszám kívánatra ingyen

Czím:

A Magyar Ujság kiadóhivatala

Budapest, Ferencczick-tere 3.

A Magyar Ujság egyes példányai minden ujságelárusítónál kaphatók.

HIRDETMÉNY.

A zala-egerszegi szövetkezeti önszegélyző egyesület

igazgatósága részéről közzététeik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében **három évi** időtartamra megalakulandó

huszonharmadik üzletcsoport

az 1898-ik évi január hó első hétfőjén működését megkezdendi.

Az aláírási ívek ezen üzletcsoportra már megnyitottak s a belépni kívánók által intézetünk irodai helyiségében hétfőnkint a nap bármely szakában aláírhatók.

Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támogatásra méltó voltára, mit 22 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel felhívni bátor-kodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget arról is értesíteni, hogy a **folvó 1897-ik év végén lejáró huszadik üzletcsoport betétei 1898-ik évi január hó 5-én d. e. 9-11-ig és d. u. 2-5-ig az egyesületi irodai helyiségében kifizettetnek.**

Kelt Zala-Egerszeg, 1897. december 1-én.

Az igazgatóság.

33142 szám.
ni. 1897.

Pályázati hirdetés.

Zalavármegye törvényhatóságánál **300 forint fizetéssel és 200 forint utiátalánnyal** ujonnan rendszeresített **novai járási allatorvosi**, és egy a vármegyei árvaszéknél üresedésbe jött, a gyámpénztári tartalék alapból **700 forint fizetéssel és 200 forint lakpénzzel** ellátandó **ideiglenes aljegyzői állásokra** pályázat hirdettetik, s felhivatnak mindazok, akik a fenti állásokra pályázni kívánnak, hogy az allatorvosi állást illetőleg az 1888. évi VII-ik t. c., — az árvaszéki aljegyzői állást illetőleg pedig az 1883. évi I-só t. c. által megkivánt minősítüket igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeiket dr. Jankovich László gróf főispán ur Ó méltóságához címezve alulírottánál **1898. évi január hó 8-ig** bezárólag annál inkább nyujtsak be; mert a kitűzött határidőn túl beérkező pályázatok figyelembe vétetni nem fognak.

Zala-Egerszeg, 1897. évi december hó 17-én.

Csertán Károly

Zalavármegye alispánja.

Markert Károly-féle

PRÁGAI-SONKA-TELEP

VII. Rózsa-utca 1. Budapest.

Szalont tehát abban a készítését egy oly divatos vezetői, kinek munkáit... Szabóné személyesen... hölgyek egyenesen tőle... en bizalmas kérdésben... élelne annak a kötele... mas és takarékos asszony... szórakoztatója legyen... E... figyelemükbe, megjegyez... smind a legolcsóbb női... 6 frt. Félévre: 3 frt... ot kívánatr ingyen és... kiadóhivatala: Budaps...

adsharc története... ut meg a 94-ik füzet... áció történetének le... ásu munka elbeszélő... tben a nevezetesebb... az életrajzi-lexikon... obban, mennyi kuta... a szerző műve meg... erepesi úti temetőben... y honvédek Kussuth... pel Róbert (Wodianer... skedésében. Budapest

aihoz! Van szeren... sztelet barátait, hogy... ben előfizetésre aján... kávéházakban, ven... minden oly nyilvános... zönség használatára... bban előmozdíták s... ni színvonalon álló... megkönnyítsék. Meg... taik e kérésünket... ni, mert teljesítése... és hazafiságnak teszt...

gora zenemű folyó... zenemű újdonságot... zeállított nagy egy... várában cím alatt... ből van összeválo... l" keringő, „Flirt“... zuzza“ keringő, „Bál... kolban, „Lohengrin“... „Pizzicalo“ polka... „Szerelem itason“... -nél, „Trümmerei“... obespiere“ nyitány... 1 frt. Előfizethetni... talánál Bpest, VI... ysámat bérmentve

3 forint 35 krig... legujabb mintá... fehér és színes... 65 kr. méterent... ott damaszolt stb... n, 2000 szin és... tabér- és vámmen... kat postafordultá... hvari szállító) **selyem**-... levelekre 10 kros... asztandó. Magyar... lntézetnek.

ótulajdonos:
N.A.C.

Csak eredeti dobozok vétessenek.

A Persay-féle ZALAI Bajuszpedrőnek

ama kiváló tulajdonsága van, hogy a bajuszt állandóan puhán tartja, azt nem tépi, sőt hosszabb használat után annak fejlődését előmozdítja.

Igy mindeme kiváló tulajdonságainál fogva a Zalai bajuszpedrő a legkedveltebb és legkeresettebb bajuszpedrő.

A Zalai bajuszpedrő kapható a legtöbb gyógyszertárban és fodrász-termekben.

Fehér, barna és fekete színekben.

Egy doboz ára 20 kr.

Persay Gyula

gyógyszerész

Zala-Nován.

Kapható: KASZTER SÁNDOR gyógyszerárában és Berger Samu borbély és fodrász műhelyében Zala-Egerszeg.

Csak eredeti dobozok vétessenek.

A Zalai bajuszpedrő terpentint nem tartalmaz.

A Zalai bajuszpedrő gummit nem tartalmaz.

Báli, menyasszonyi öltözetek. Egyszerű öltözetek párisi ízléssel.
MUTATVÁNSZÁM INGYEN.

PÁRISI DIVAT

Szerkeszti: GYÖRY ILONA.

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER.

SZINES, ÉLŐ MODELLEK UTÁN KÉSZÜLT FÉNY-NYOMATU KÉPEKKEL, SZABÁSRÁJZOK, KÉZIMUNKÁK, ILLUSZTRÁLT REGÉNYEK STB.

Takarékosság izlés mellett. Kimerítő magyarázat.

LEGSZEBB ÉS LEGOLCSÓBB MAGYAR DIVATLAP.

Előfizetési díj:

csak
PÁRISI DIVAT

PESTI HIRLAP-pal

együtt:

Egész évre	8.—	Egész évre	18.—
Fél évre	4.—	Fél évre	9.—
Negyedévre	2.—	Negyed évre	4.50

Kiadóhivatal: Budapest, váci-körút 78-ik szám.

The Continental
Bodega Company.

Valódi hamisítatlan
külföldi borok



- Portbor.
- Sherry.
- Madeira.
- Marsala.
- Malaga.
- Tarragona s. a.
- Legjobb
- bevásárlási forrása

Raktár:

ZALA-EGERSZEGEN

JÁN FERENCZ

fűszer-kereskedőnél.



Az általánosan ismert, jó hírnek örvendő s többoldalulag kitüntetett sósboroszesz-készítményem — kelendőségénél fogva sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, hogy azokon címjegyeimet módosítom s arra kék nyomatban saját házam külső alakját veszem fel, bejegyezve azt egyszersmind védjegyként a budapesti iparkamaránál.

SÓSORSZESZ

általánosan elismert kítűnő házi szer, különösen a *bedörzsölés*, *kenőgyűrő-gyógyászat* (massage) igen jó hatású. Ajánlható egyszersmind *fogtisztító szerül* is, a mennyiben a *fogak fényét* elősegíti, a *foghúst erősíti* és a *száj tiszta*, *szagtalan* izt nyer a *szesz elpárolgása* után, ugyszintén *fejmosásra* is, a *hajdegek erősítésére*, a *fejkorpa képződés megakadályozására* és annak *megszüntetésére*.

Egy nagy üveg ára 90, egy kis üveg ára 45 kr.

Brázay Kálmán

Budapest, IV. Muzeum-körút 23. sz.

Kaphatók Zala-Egerszeg: Derenesény Pál, Fangler M., Hubinszky Adolf, Ján Ferencz, Gyarmati Vilmos, Kaszter Sándor gyógyszerész, Weisz J. unokaöccse kereskedésében.

HIRDETMÉNY.

Alulírottak, mint a tótszentmártoni volt urbéreszek megbizottjai által, ezennel közhírré tétetik, hogy a tótszentmártoni volt urbéreszek tulajdonát képező, a tótszentmártoni határban az ugynevezett „korongi dűlőben“ fekvő területen levő összesen **691 db. nagyobb részt tölgy és néhány egyéb fajú fából álló fa** szabadkézből a volt urbéreszek által eladatik.

Felhivattak a venni szándékozók, hogy a most említett és összesen 9730 forint becsérteket képviselő fa mennyiség megvételére irányuló zárt ajánlataikat **1898. évi január hó 1-ig** alulírott község előjáróságánál adják be.

A beadandó ajánlatok fölött 1898. évi január hó 2-án délután 2 órakor a tótszentmártoni körjegyzői irodában tárgyalás fog tartatni és akkor az ott kifejlendők-höz képest lesz a volt urbéreszek által, azok közbenjöttével, az esetleges adásvételi jogügylet megkötvé.

A megjelenő venni szándékozók tehát az adásvételi jogügylet meg nem kötése esetén sem igényelhetnek semminemű költséget, mert fenntartják a volt urbéreszek maguknak azon jogot, hogy a sikertelen tárgyalás után az említett erdőnek újabb meghatározandó feltételek mellett árverésen leendő részletekben való eladását eszközhessék.

Tótszentmártonban 1897. december 8.

Kámán Lajos
körjegyző.

Babér János
bíró.

Ujjonnan belépő előfizetők, akik legalább egy negyedévre előfizetnek, megkapják a „PESTI HIRLAP“ 1898. évre szóló nagy képes naptárát.

PESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Példányszám
52,000.

MEGJELENIK NAPONTA
20-32 oldal terjedelemben

Mutatványszám
ingyen

Munkatársak:

Dr. Kenedi Géza felelős szerkesztő, ifj. Ábrányi Kornél, Beksics Gusztáv, Balogh Pál, Vázsonyi Vilmos, b. Josika Kálmán, Tóth Béla, Murai Károly, Bede Jób, Gerő Ödön, Kóbor Tamás, Tömörkényi István, Kálnai László, Krúdy Gyula, D'Artagnan, Szabó Endre, Vértessy Arnold, Zempléni Árpád stb.

Karácsonyi ajándéku a „Pesti Hirlap“ nagy képes Naptára.

Előfizetési díj:

Csak		PÁRISI DIVAT -tal	
PESTI HIRLAP		együtt	
Egy évre	14.—	Egy évre	18.—
Fél évre	7.—	Fél évre	9.—
Negyedévre	3.50	Negyed évre	4.50

Minden hóban jegyzéknapló.

Kiadóhivatal: Budapest, V. ker., váci-körút 78-ik szám.

zléssel.

T

ER.

SRAJZOK,

arázat.

bal

18.—

9.—

4.50

m.

ag kitüntetett
k utánzásnak
on címjegyei-
külső alakját
t a budapesti

SZ

szülés, kenő-
egyszermind
iti, a foghust
arolgása után,
orpa képződés
e.

bra 45 kr.

sz.
nati Vilmos,

edévre
szóló

P

szám

Vázsonyi
Tamás.
Arnold.

ptára.

tal

18.—

9.—

4.50

án.

Eladó házhelyek.

Zala-Egerszegen a Wlassics utcából a csapás utig nyitott új utca mentén, valamint az Újváros utca meghosszabbításával keletkezett s építésre kiválóan

alkalmas házhelyek

eladók. A vemi szándékozók bővebb felvilágosítást alulírottaknál nyerhetnek.

Bedő Vendel
Hutter Ferenc
Mészáros János

Igen praktikus utazáskor — Nélkülözhetetlen kis használat után.

Orvosrendőrileg megvizsgálva.

(Bizonyítvány Bécs, 1897. júl. 3.)

Szent Kalodont

A legjobb és legolcsóbb

FOGTISZTÍTÓ SZER.

A szájnak kiöblítése pusztán fog- vagy szájjal nem elegendő a fogak tökéletes tisztántartásához. E célból fogtisztító szernek használata válik szükségessé.

Mindenütt kapható.

József főherceg ö. cs. és kir. fensége udvari szállítója.
Fülöp szász Coburg-Gothai herceg ö. kir. fensége szállítója.

(Sürgőnycim: Gottschlig Budapest. Telefon 57-86.

GOTTSCHLIG tea-, rum- és cognac- nagykereskedő AGOSTON BUDAPEST



Központi iroda: IV. ker., Váci-utca 4. szám.

RAKTÁRAK:

IV., Váci-utca 6. „a Mandarinhoz” VI., Andrássy-ut 23 „Hong-Cong város” a Városház-tér mellett a kir. opera átellenében

IV., Egyetem-tér. Egyetem-utca sarkán a „Japán nőhöz”

KIVITELI PINCEK:

X., Kőbánya, Füzér-utca 9. szám.

Bizományi raktár:

Zala-Egerszegen

Komlós M. Miksa urnál.

Közvetlen behozatalu valódi kínai és orosz-teák- Jamaicai, Brazíliai és Cuba-rumok, francia cognacok, likőrök a legfinomabb minőségben, eredeti csomagok és palackokban, eredeti árak mellett.

Árjegyzék ingyen és bérmentve

Minden köhögés,

valamint a légeső, gége, tüdőhurutos bántalmak, továbbá nehéz lélegzés, szűkmellűség, asthma, elnyákosodás, zihálás, fojtó köhögés, rekedtség, kezdődő tüdőgyümökör a leggyorsabban és legjobban gyógyítható az éveken keresztül a legjobbnak bizonyult, az orvosi rendelés folytán elterjedt és az orvosoktól ajánlott szerrel: a Szent-György teával, egy doboz 50 kr. és a hozzá tartozó Szent-György hurutpor egy doboz 50 kr. pontos orvosi utasítással együtt. **Siker pár nap múlva már tapasztalható.** Két csomagnál kevesebb nem küldetik.

Postán való küldésnél 20 krral több a csomagolásért és a postai vevényért (portó nélkül). Minden megrendelés egyenesen a Szent-György gyógyszer-tárhoz intézendő (Bécs V.2. Wimmergasse 33.).

A pénznek postai utalvánnyal való előleges beküldése kivanatos.

Kérjük a hirdetést kivágni és megőrizni!

Ujságírók lapja!

Ujságírók lapja!

BUDAPESTI NAPLÓ

A magyar sajtóban páratlan az a siker, amelyet a

BUDAPESTI NAPLÓ

aratott és az egész világ sajtójában példa nélkül való, hogy egy szerkesztőség maga alapított volna és adna ki politikai napilapot

A BUDAPESTI NAPLÓ

a szerkesztőség tulajdona, nem adta magát semmiféle vállalkozás rendelkező hatalma alá. Püggetlen, tehát és szókimondó felfelé is lefelé is minden irányban. Az igazi szabadelvűségnek sok diadala fűződik már a BUDAPESTI NAPLÓ pályájához és a reakcionárius törekvések kudarcái megannyian a BUDAPESTI NAPLÓ egy-egy sikerét jelentik.

A Budapesti Napló karácsonyi albuma,

amelyet a szerkesztőség karácsony napjára kivétel nélkül a lap minden előfizetőjének, az ujonan belépőknek is megküld, olyan irodalmi remek, amely az ország határain is messze túlmenő feltűnésre tart számot.

A huszadik század asszonya.

Ez az a kérdés, amelyről a világirodalom legragyogóbb nevi írói nyilatkoznak a Budapesti Napló albumában, közvetlenül a Budapesti Napló közönsége számára készült cikkekben.

IVÁN, ifjabb Ábrányi Kornél nagyszabásu remek költői elbeszélése

követi ezt a remek cikkiratot.

A Budapesti Napló írásban és képben az album befejező része.

A Budapesti Napló főszerkesztője:

VÉSZI JÓZSEF.

A Budapesti Napló felelős szerkesztője:

BRAUN SÁNDOR.

A Budapesti Napló belső dolgozótársai:

Ábrányi Emília
Ifj. Ábrányi Kornél
Clair Vilmos
Cerri Gyula
Erős Gyula
Fái Béla
Gergely István

Holló Márton
Horváth Elemér
Janovics Pál
Dr. Kovács Jenő
Lyka Károly
Márkus József
Merik Adolf

Dr. Márton Miksa
Molnár Ferenc
Pekár Gyula
Dr. Soltész Adolf
Sváb Tivadar
Thury Zoltán

A szerkesztőséghez csatlakozik a külső munkatársak, cikkírók és tárcaírók díszes sora.

A Budapesti Napló

rovatai gazdagok, értesülései kitűnőek. Az egész ujság friss, eleven, temperamentumos és minden rovatában az izlést, az előkelőséget és a megbízhatóságot ismeri legfőbb törvényének.

Előfizetés: egész évre 14, fele évre 7, negyed évre 3 frt 50, 1 hóra 1 frt 20.

Mutatványszámokat nyolc napig ingyen küld a kiadóhivatal.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: IX., Üllői-ut 15. szám.

Olvassa mindenki az ujságírók lapját

a Budapesti Naplót!

Perlak község előljárósága.
2769.
1897.

HIRDETMEYNY.

PERLAK község előljárósága közhírré teszi, hogy a község


nagyvendéglője

1897. évi december hó 28-án délelőtt 9 órakor a községi irodában haszonbérbe adatik 5 évre.

Kikiáltási ár 1320 frt. — Ovadék 500 frt készpénzben. — Az árverés csak szóbeli. — Egyéb árverési feltételek a községi irodában megtekinthetők.

Perlak, 1897. december 19.

Za a József jegyző, Glavina András bíró.



DIETRICH ÉS FIA
OS. ÉS KIR. UDVARI SZALLITÓK
TEA, RUM, COGNAC ÉS PALACKSÓR NAGYKERESKEDELEM. FINOM LIKÖRÖK GYÁRA.
BUDAPEST, IV., REBE POSTA-UTCA 10.
Közvetlen behozatalú valódi

BRANDY-ja.

Kapható: A bizományi raktárban Weisz Jónás ünnokaócsosé urnál.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capsici comp.

Fzen hirneves háziszser ellentállt az idős megpróbálásának, mert már 35bb mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvényéknél, csúznál, tag-szagatásnál és meghűlésekéknél és az orvosok által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszser, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszerertárban készletben van; főraktár: Török József gyógyszerész Budapesten. Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértékű utánszat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üveget „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzés nélkül mint nem valódi utatsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari szállítók, RUDOLSTADT.



Előfizetési felhívás

„KÉPES CSALÁDI LAPOK”

szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” már a XX-ik évfolyamába lépett. Önérzettel jelentjük ezt a tényt a magyar olvasóközönségnek akkor, midőn egyúttal felhívjuk, hogy legyen szives továbbra is azon érdeklődést tanúsítani lapunk iránt, melyet eddig tanúsított.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” multja legjobb bizonyíték a mellett, hogy míg egyrészt házगत pótolunk, másrészt az olvasóközönség igényeit tökéletesen kielégítettük. Ismételt elmondhatjuk, hogy kitűzött célunkat elértük, mert lapunk jelenleg már az ország minden vidékén a legtöbb művelt magyar család kedvelt házi barátja.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” fennállása óta már több hasonló irányú vállalat támadt, melyek részben megszűntek, részben tengődnek. Nem kutatjuk az okokat, hanem egyszerűen megköszönjük az olvasóközönségnek bizalmát s újból kérjük: előlegezzék azt nekünk lapunk XX-ik évfolyamára is.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” a legolcsóbb és azért a legelkerültebb képes hetilap! Megjelenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal és külön beköthető regénymelléklettel.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” havonként kétszer „Hölgyek Lapja” című felvessző mellékletet ad, párisi divatképekkel és bő divattudósítással s így egy külön divatlapnak tartását feleslegessé teszi.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” olyan szellemben és irányban van szerkesztve, hogy ifju és öreg külön s egyúttal élvezettel olvashatja.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-ba a régi és újabb írói és költői gárda minden számottevő tagja dolgozik.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-nak regényei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei kedélynemesítő olvasmányok. Iránycikkeivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és egyéb cikkei pedig tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” minden évben négy külön beköthető regényt ad mellékletül előfizetőinek.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” borítéka szellemes és szórakoztató események, illetve kérdések és feleletek tárháza.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” előfizetői díjtalanul közölhetik gondolataikat az „Előfizetők postájá”-ban.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” képei lehetőleg alkalomszerűek, díszesek és tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” a lehető legjobb cikkeket igyekszik nyújtani s hogy hivatásának megfelel, azt legjobban bizonyítja immár XX. évi fennállása, mit eddig hazánkban egyetlenegy hasonló irányú lap sem volt képes elérni; bizonyítják továbbá azon előkelő és kitűnő írók és ironók nevei, kiknek nagybecsű műveit csaknem minden számban élvezheti az olvasó s a kik közül büszkén említjük fel dr. Tolnai Lajos szerkesztőn kívül: Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Radó Antal, Rákosi Jenő, Temérdek (Jeszzenszky Dániel), Lauka Gusztáv, Rudnyánszky Gyula, Tölgyesi Mihály, dr. Feleki Sándor, Méry Károly, Jámor Lajos, Dombai Hugó, Kenézy Csátár, Pécsi D. Anzelm, Kósa Ede; — Beniczky Bajza Lenke, G. Büttner Lina, G. Büttner Julia, Tutsek Anna, Buday Sándorné, Csernecky Gyuláné, Nagyvárad Myra, K. Beniczky Irma, Mericzay-Karossa Irma, Fanghné Gyujtó Izabella, Abrányiné Katona Klementin, H. Havassy Ilona, V. Gaál Karolina, Karlovszky Ida, Harmath Lujza, Kéray Elza, Vörös Julianna neveit stb.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” előfizetési ára a „Hölgyek Lapja” című divatlappal és regény-melléklettel együtt:

Egész évre 6 frt — kr.
Félévre 3 frt — kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” annak, a ki az előfizetési összeget és azonkívül még 80 kr. csomagolási és postaszállítási díjat egyszerre beküldi, elismerésül 4 regényt küld díjtalanul.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld mindazoknak, a kik eziránt — legcélszerűbben levelezőlapon — hozzáfordulnak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” kiadóhivatala
Budapest, V., Vadász-utca 14. (Saját házában).

MARTON JÓZSEF

BUDAPEST, VII. KERÜLET KÁROLY-KÖRUT 9. SZAM.
tisztelettel bátorodik alant jegyzett árlap-kivonatát a nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlani.

COGNAC.		CSEMEGE BOROK.	
Jules Clairmont & Co. *** 0.7 liter	1 —	Malaga Sec Dulce Color 0.7 liter	1 80
Henry Roulier " " " " "	1 20	Madeira " " " " "	1 50
Dilmont freres & Co. *** 0.7 " "	1 50	Port " " " " "	2 50
Barbeau freres & Co. *** 0.7 " "	2 —	Old Sherry " " " " "	1 20
Mephisto 0.7 liter " " " " "	2 40	Tokaji asszu " " " " "	2 50
Maurice Ribeaux & Co. *** 0.7 " "	3 —	" " " " "	1 80
" " " " "	3 42	" " " " "	1 50
" " " " "	3 42	" " " " "	1 —
PEZSGŐK.		TEÁK.	
Imperial 1 palack 0.7 liter	2 —	Portea 1 kiló	2 40
Carte Blanche nagy " 0.7 " "	2 50	Jó " minőségű Congo-tea 1 kiló	4 —
" kis " 0.35 " "	1 25	" " " " " 1 dekagramm	— 05
Monopole nagy " 0.7 " "	3 —	Finom Melange császár-keverék 1 kg.	6 —
Jules Agnier és Társa	3 50	" " " " " 1 dekagramm	— 07
RUM.		Finom Suchong 1 kiló	5 —
Valodi brazíliai 1 1/2 liter	1 20	" " " " " 1 dekagramm	— 06
Jamaikai rum II. rendű 1 " "	1 —	Kiváló finom Mandarin 1 kiló	8 —
" I. " " " "	1 20	" " " " " 1 dekagramm	— 10
Kiváló finom Cuba rum 1 " "	1 80	Csomag-teák 1/16 1/8 1/4 kiló	
Legfinomabb Ananas rum	3 —	frt —.25 —.50 1.—	
Arac fehér rum	3 —		

Külföldi bor, cognac, rum, arac. Árak BUDAPESTEN elvámolva értetnek.

Minden csomagolás 5 palackig 30 kr., azon felül csomagolás nem számítatik.

Az itt fel nem sorolt, szakmába vágó cikkeket a legolcsóbban számítom.

Nyomatott özv. Taly Rozália gyorsajtóján Zala-Egerszegen.